



Akcija Art razotkrila krivotvoritelje isprava

Prodavali su lažne isprave sigurnosnih službi iz cijele regije

MEĐUNARODNA AKCIJA

U akciji su uz MUP sudjelovale i policije BiH i Srbije

Elvis Sprečić
elvis.spreccic@vecernji.net

Uhićenjima i pretragama, što su se u utorak odvijali na području Hrvatske, Srbije i BiH, u završnu fazu ušla je višemjesečna akcija kodnog naziva "Art" u kojoj je razbijena međunarodna zločinačka organizacija čiji su članovi u protekle dvije godine izrađivali i prodavali razne krivotvorene isprave.

Pretrage trajale cijeli dan

Među raznolikom "robom" koju su krivotvorili tako su se uz putovnice, vozačke dozvole i osobne iskaznice našle i policijske značke, kao i službene legitimacijske isprave različitih policijskih agencija, ali i obavještajnih te vojno-sigurnosnih službi iz Hrvatske i drugih zemalja u regiji. Skupina se također bavila i krivotvorenjem raznih diploma, uvjerenja, svjedodžbi i brojnih drugih vrsta dokumenata. U priopćenju koje je u utorak ujutro objavila Državna agencija za istragu i zaštitu (SIPA) iz BiH tamošnji policajci pretražili su šest objekata na području Šamca i Orašja te uhitili Jasminka P., Miroslava M. i Željka J., a sumnjiče ih za udruživanje radi činjenja kaznenih djela i krivotvorenja isprava. Iz hrvatskog MUP-a samo su potvrdili



Prvi put u Hrvatskoj su zaplijenjeni krivotvoreni dokumenti obavještajnih i vojno-sigurnosnih službi ARHIVA

Akciju su krajem prošle godine dogovorili USKOK i Tužiteljstvo BiH PIXSELL

da su u tijeku pretrage na više lokacija. Prema pisanju bosanskih medija, ukupno osam osoba u Hrvatskoj našlo se na meti istražitelja, dok je u Srbiji jučer ujutro privedena jedna osoba. Akcija je još krajem prošle godine dogovorena između USKOK-a i Tužiteljstva BiH, nakon čega je počela istraga i praćenje osumnjičenih kako bi se razbilo to zločinačko udruženje.

Jedinstvena zapljena

Ovo je inače prvi put, koliko se zna, da su u Hrvatskoj oduzete značke i druge krivotvorene isprave obavještajnih i sigurnosnih službi, a jedini sličan slučaj zabilježen je početkom lipnja kada je u Dubrovniku policija kod svog kolege koji je s više osoba planirao pljačku pošte pronašla nekoliko policijskih odora i znački HVO-a koje su planirali koristiti u prepadu. Kod nas je akcija slična akciji "Art" bila akcija "Border" u kojoj je raskrinkana skupina na čijem čelu je bio Zvonko Šendulović. On i drugi optuženi terete se da su od 2006. do 2010. čak 68 krivotvorenih hrvatskih putovnica prodali pripadnicima krim-miljea i tako zaradili 680.000 eura. Među "korisnicima" tih putovnica, prema optužnici, bili su Sretko Kalinić Zver, Darko Šarić. Luka Đurović...

U Hrvatskoj se osam osoba našlo na meti istražitelja, a u BiH su uhićene tri osobe